

Informace o způsobu **nahlašování odborných konzultantů Centru DVPP** (pro účastníky, kteří budou **v zimním semestru AR 25/26 konat ZZ**).

Pro nahlášení odborného konzultanta dodržujte prosím předepsanou formu:

VZOR – (jména jsou smyšlená)

Jméno účastníka CŽV: Mgr. Jan Novák

Studovaný program: Učitelství pro 1. stupeň ZŠ

Odborný konzultant: doc. RNDr. Pavel Svoboda, Ph.D.

V souladu s harmonogramem AR 2024/2025 pro CŽV

https://www.pf.jcu.cz/images/PF/studium/czv/Harmonogram_AR_CZV_2024-25.pdf je

termín pro nahlášení stanoven **od 18. 3. 2025 do 30. 6. 2025**.

E-mail se jménem odborného konzultanta prosím zasílejte té referentce, u které je níže uveden Váš studovaný program.

Na e-mail annakohoutova@pf.jcu.cz programy:

Studium k rozšíření odborné kvalifikace zaměřené na přípravu učitelů 1. stupně ZŠ, Studium k rozšíření odborné kvalifikace zaměřené na přípravu učitelů mateřské školy, Studium pro výchovné poradce, Studium k rozšíření odborné kvalifikace zaměřené na výuku anglického jazyka, Doplňují didaktické studium německého jazyka, Studium k rozšíření odborné kvalifikace zaměřené na výuku českého jazyka a literatury, Studium k výkonu specializované činnosti – metodik prevence sociálně patologických jevů, Studium k rozšíření odborné kvalifikace zaměřené na výuku tělesné výchovy, Studium k rozšíření odborné kvalifikace zaměřené na speciálněpedagogickou výchovnou a vzdělávací činnost ve školách a třídách zřízených pro děti, žáky a studenty se speciálními vzdělávacími potřebami, Učitelství českého jazyka pro žáky s odlišným mateřským jazykem na ZŠ a SŠ

Na e-mail jhorejsi@pf.jcu.cz programy:

Studium pedagogiky – ZŠ, SŠ, Studium pro ředitele škola a školských zařízení, Studium pedagogiky pro asistenty pedagoga, Studium k rozšíření odborné kvalifikace zaměřené na výuku ruského jazyka, Studium k rozšíření odborné kvalifikace zaměřené na výuku fyziky, Studium k rozšíření odborné kvalifikace zaměřené na výuku matematiky, Studium k rozšíření odborné kvalifikace zaměřené na výuku zeměpisu, Studium k rozšíření odborné kvalifikace zaměřené na výuku informatiky, Studium k rozšíření odborné kvalifikace zaměřené na výuku technické výchovy

Na základě nahlášení bude Vaším odborným konzultantům zaslán formulář pro zadání závěrečné práce, dle kterého budou vloženy údaje do STAGu.

Pozn: název práce není nutné v současnosti uvádět, bude uveden ve formuláři "Zadání závěrečné práce", které nám doručí právě Váš odborný konzultant.